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I alt

Antal Pct.

Hvor ligger det primære ansvar for en
omstilling til et bæredygtigt
samfund – hos borgerne eller
politikerne?

1. Borgerne 544 41,5

2. Politikerne 778 58,1

9. Ved ikke 5 0,4

I alt 1.327 100,0

Det er vigtigt, at kommunerne har
mulighed for at udvikle og prioritere
kernevelfærden (såsom børnepasning,
skole og sundhed)?

1. Helt enig 811 59,8

2. Delvist enig 401 31,0

3. Hverken/eller 57 4,8

4. Delvist uenig 33 2,6

5. Helt uenig 22 1,5

9. Ved ikke 3 0,3

I alt 1.327 100,0

Har du tillid til at dansk politik for
teknologi og innovation fører til
bæredygtige løsninger?

Ja 752 56,7

Nej 556 41,8

Ved ikke 19 1,4

I alt 1.327 100,0

Hvor vigtigt synes du, det er, at et
arrangement som Folkemødet har en
grøn profil – dvs. at folkemødet er
miljømæssigt bæredygtigt?

1. Meget vigtigt 322 24,1

2. Vigtigt 557 42,2

3. Hverken/eller 280 21,1

4. Mindre vigtigt 110 8,5

5. Slet ikke vigtigt 53 3,8

9. Ved ikke 5 0,4

I alt 1.327 100,0

Skal landbruget have lov til at bruge
mere gødning hvis det betyder større
belastning af natur og miljø?

Ja 185 14,3

Nej 1.036 78,0

Ved ikke 106 7,7

I alt 1.327 100,0
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I alt

Antal Pct.

Skal det forbydes at bruge sprøjtegift,
hvor grundvand dannes og drikkevand
udvindes?

Skal det forbydes at bruge sprøjtegift,
hvor grundvand dannes og drikkevand
udvindes?

Ja 1.148 85,9

Nej 109 8,7

Ved ikke 70 5,3

I alt 1.327 100,0

Ledigheden for nyuddannede fra
universiteterne har i flere år ligget på
over 25 pct. Synes du, at der skal gøres
mere for at skaffe de nyuddannede fra
universiteterne arbejde?

Ja 929 70,5

Nej 393 29,0

Ved ikke 5 0,4

I alt 1.327 100,0

Andelen af medlemmer af Folketinget
med en videregående uddannelse er
steget. Synes du, at der skal opstilles
et kvotesystem, baseret på uddannelse,
for hvem der må stille op?

Ja 336 26,8

Nej 980 72,2

Ved ikke 11 1,0

I alt 1.327 100,0

I Norge har man indført kvoter, der
sikre mindst 40 pct. kvinder i
bestyrelser for private virksomheder.
Skal vi også gøre det i Danmark?

Ja 292 23,4

Nej 923 67,6

Ved ikke 112 9,1

I alt 1.327 100,0

I Island har man indført kvoter for
mænds barselsorlov. Det har fået flere
mænd til at tage barselsorlov. Skal vi
også gøre det i Danmark?

Ja 473 37,7

Nej 704 50,7

Ved ikke 150 11,7

I alt 1.327 100,0
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I alt

Antal Pct.

I hvilken grad mener du,
at vi har et rummeligt arbejdsmarked og
uddannelsessystem,
der kan inkludere psykisk sårbare?

I hvilken grad mener du, at vi har et
rummeligt arbejdsmarked og
uddannelsessystem, der kan inkludere
psykisk sårbare?

1. I høj grad 79 6,8

2. I nogen grad 468 35,8

3. Hverken/eller 150 11,6

4. I mindre grad 486 33,8

5. Slet ikke 84 6,8

9. Ved ikke 60 5,2

I alt 1.327 100,0

Hvordan tror du, Bornholms
økonomiske situation er om 10 år?

1. Væsentligt bedre end i dag 22 1,9

2. Lidt bedre end i dag 293 22,7

3. Hverken/eller 582 44,1

4. Lidt dårlige end i dag 350 24,4

5. Væsentligt dårligere end i dag 59 4,6

9. Ved ikke 21 2,3

I alt 1.327 100,0

Forventer du, at der bor flere borgere
på Bornholm om 10 år?

Ja 160 13,0

Nej 984 72,4

Ved ikke 183 14,6

I alt 1.327 100,0

Vurderer du, at du sparer tilstrækkeligt
op til din pension?

1. Ja, i høj grad 239 15,2

2. Ja, i nogen grad 464 32,9

3. Hverken/eller 172 13,5

4. Nej, for lidt 267 20,9

5. Nej, jeg sparer slet ikke op til pension 171 16,6

9. Ved ikke 14 0,9

I alt 1.327 100,0

Synes du at EU bliver diskuteret nok i
den generelle politiske debat?

Ja 470 36,1
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I alt

Antal Pct.

Synes du at EU bliver diskuteret nok i
den generelle politiske debat?

Nej 703 50,4

Ved ikke 154 13,5

I alt 1.327 100,0

Mener du, at vi som danskere bør
hjælpe forfulgte religiøse og etniske
minoriteter i andre lande?

Ja 887 63,1

Nej 293 25,0

Ved ikke 147 12,0

I alt 1.327 100,0

Hvor mange mennesker tror du har
psoriasis i Danmark?

0-50.000 244 18,2

100.001-150.000 279 22,0

150.001-200.000 137 9,7

50.001-100.000 483 35,9

Over 200.000 170 12,8

Ved ikke 14 1,5

I alt 1.327 100,0

Hvor ligger et normalt blodtryk?

1. Under 100/80 mmHg 454 35,1

2. Under 140/90 mmHg 724 50,5

9. Ved ikke 149 14,4

I alt 1.327 100,0

Skal Danmark være tobaksfrit i 2040?

Ja 647 48,9

Nej 677 51,0

Ved ikke 3 0,1

I alt 1.327 100,0

Vidste du, at en ud af 10 unge lider af
en kronisk eller længerevarende
sygdom?

Ja 284 21,6

Nej 1.042 78,3

Ved ikke 1 0,1
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I alt

Antal Pct.

Vidste du,
at en ud af 10 unge lider af en kronisk
eller længerevarende sygdom?

I alt 1.327 100,0

Skal ældre og svage borgere
transportere sig til hospitalet for at få
taget blodprøver, eller skal
sundhedspersonalet komme ud til
ældre og svagere borgere for at tage
blodprøver?

1. Borgerne skal komme til hospitalet 302 23,5

2. Sundhedspersonalet skal komme ud 1.010 75,5

9. Ved ikke 15 1,0

I alt 1.327 100,0

Det vigtigste ved aftensmaden er, at
den smager godt?

1. Helt enig 397 29,7

2. Enig 511 38,1

3. Hverken/eller 250 19,3

4. Uenig 148 11,1

5. Helt uenig 19 1,7

9. Ved ikke 2 0,2

I alt 1.327 100,0

Har du indenfor det sidste år været i
Skåne – til fx koncert eller shopping?

Ja 249 18,3

Nej 1.077 81,6

Ved ikke 1 0,1

I alt 1.327 100,0

Hvor godt eller dårligt ry oplever du,
at lobbyist-branchen har?

1. Godt 21 1,4

2. Delvist godt 97 7,3

3. Neutralt 467 37,5

4. Delvist dårligt 412 28,2

5. Dårligt 287 21,5

9. Ved ikke 43 4,2

I alt 1.327 100,0

Hvor tilfreds eller utilfreds er du med
den rådgivning du får i din bank?

1. Meget tilfreds 243 19,6

2. Tilfreds 516 36,4

3. Hverken/eller 385 29,2

4. Utilfreds 120 9,7
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I alt

Antal Pct.

Hvor tilfreds eller utilfreds er du med
den rådgivning du får i din bank?

5. Meget utilfreds 58 4,8

8. Nægter at svare 1 0,1

9. Ved ikke 4 0,3

I alt 1.327 100,0

Når du holder ferie i Danmark, i hvor
høj grad oplever du, at der er
overensstemmelse mellem pris og
kvalitet?

1. I meget høj grad 40 3,4

2. I høj grad 335 25,2

3. I nogen grad 716 53,1

4. I begrænset grad 182 13,8

5. Slet ikke 28 2,1

9. Ved ikke 26 2,3

I alt 1.327 100,0

Hvor tilfreds eller utilfreds er du med
det generelle serviceniveau, når du
holder ferie i Danmark?

1. Meget tilfreds 104 8,7

2. Tilfreds 772 56,2

3. Hverken eller 312 23,5

4. Utilfreds 101 8,1

5. Meget utilfreds 15 1,4

9. Ved ikke 23 2,0

I alt 1.327 100,0

Hvor enig eller uenig er du i, at det er
godt at integrere aktiviteter som
sport, skak eller musik i skoledagen?

1. Meget enig 791 59,3

2. Enig 459 34,8

3. Uenig 40 3,1

4. Meget uenig 18 1,2

9. Ved ikke 19 1,6

I alt 1.327 100,0

I hvilken grad mener du, at der er
plads til psykisk sårbare elever i
landets folkeskoler?

1. I høj grad 40 4,0

2. I nogen grad 336 25,0

3. Hverken/eller 121 8,8

4. I mindre grad 590 43,2
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I alt

Antal Pct.

I hvilken grad mener du,
at der er plads til psykisk sårbare
elever i landets folkeskoler?

5. Slet ikke 147 11,3

9. Ved ikke 93 7,7

I alt 1.327 100,0
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